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会  議  録 

会議録 平成２８年度 第１６回（臨時）長洲町教育委員会会議 

招集年月日 平成２９年３月２７日（月）午後３時 

招集場所 長洲町役場 ３階中会議室 

出席者 松本教育長、大山教育長職務代理者、木下委員、田中委員、隈部委員 

欠席者 なし 

職務説明責任者 藤井学校教育課長、松林学校教育課長補佐 

会議録作成者 松林学校教育課長補佐を指名 

 

日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １ 
 

議事日程について 

第 ２ 
 

会議録署名委員の指名について（大山委員） 

第 ３ 議案第１６号 
平成２９年度教育委員会事務局職員の異動について 

【非公開】               （学校教育課） 

第 ４ 議案第１７号 
長洲町教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程 

について                （学校教育課） 

 

【会議録】 

事務局：皆さまこんにちは。只今から、第 16回 臨時 長洲町教育委員会議を開催いたし

ます。なお、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 13 条第 1 項に基づ

き、会議の議事進行を教育長にお願いします。 

教育長：はい、皆さまおはようございます。本日は、出席委員が定数に達しておりますの

で、この会議が成立することを報告します。 

    あらかじめ、お諮りします会議の議題は、事前に通知したとおりでよろしいでし

ょうか。 

各教育委員：はい。 

教育長：なお、日程番号第 4、議案第 16 号は、個人情報が含まれますので、非公開としま

すが、よろしいでしょうか。 

各教育委員：はい。 

教育長：日程番号第 1、議事日程について、本日 1 日間とします。よろしいでしょうか。 

各委員：はい 

教育長：日程番号第 2、会議録署名委員の指名について、大山委員を指名します。 

大山委員：はい、お受けいたします。 

教育長：日程番号第 3、議案第 16 号 平成 29 年度教育委員会事務局職員の異動について、
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説明をお願いします。 

藤井課長：議案第 16 号 平成 29 年度教育委員会事務局職員の異動について、このことに

ついて、平成 29 年度教育委員会事務局職員の異動のため、教育委員会の承認を

求める。平成 29 年 3 月 27 日提出 長洲町教育長 松本 曻でございます。 

    （以下、別紙にて説明） 

    【非公開】 

教育長：承認してよろしいでしょうか。 

各委員：はい。承認します。次に行きます。 

 

教育長：日程番号第 4、議案第 17 号 長洲町教育委員会事務局処務規程の一部を改正する

規程について、説明をお願いします。 

藤井課長：議案第 17号 長洲町教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程について、

このことについて、長洲町教育委員会事務局処務規程の一部を改正したいので、

教育委員会の承認を求める。平成 29 年 3 月 27 日提出、長洲町教育長 松本 曻

でございます。 

    （以下、別紙にて学校教育課に教育総務係学校教育係教育企画係の新設について

説明） 

大山委員：新しい係はどういう業務を行うのか。 

藤井課長：放課後の居場所づくりの中の学童保育と子供教室の一体型の検討や子どもの貧

困対策のほか、新たな課題に対する企画立案が主な業務になるのではと思って

います。 

教育長：承認してもよろしいでしょうか。 

各委員：はい。承認いたします。 

教育長：それでは、この件はこれで終わります。これで本日の全日程を終了します。 


